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Špela Plavše

V mesecu aprilu se počasi že začenjamo zavedati, da se šolsko
leto nagiba proti zaključku. Zato je to odlična priložnost, da
zberemo še zadnje moči in se potrudimo za zadnje šolsko delo v
šolskem letu 2024/2025. Tudi v mesecu aprilu je bilo na šoli
pestro dogajanje, ki ga predstavljamo v tem šolskem glasilu. 



Lidija Pocajt, prof.

Učenci naše šole so tudi letos z navdušenjem sodelovali na 26. državnem tekmovanju Zdrav dih za
navdih, ki ga organizira Društvo pljučnih bolnikov Slovenije. Tekmovanje spodbuja mlade k
razmišljanju o zdravju dihal, vplivu okolja, alergijah in pereči problematiki kajenja med mladimi.
Našo šolo je zastopalo kar 31 učencev, ki so ustvarjali različne izdelke na razpisane teme. S tem so
na njim prijazen in ustvarjalen način razmišljali o pomembnosti zdravega načina življenja in zaščite
svojih dihal. Njihova prizadevnost ni ostala neopažena – prav vsi sodelujoči so prejeli priznanja:
zlato, srebrno ali bronasto trstiko.

Cilj tega tekmovanja je povečati ozaveščenost o dihalih in njihovih boleznih, hkrati pa spodbuditi
otroke in mladostnike, da se zavedajo nevarnosti tobaka in se mu izognejo. Naši učenci so s svojimi
izdelki dokazali, da znajo razmišljati kritično, raziskovati in ustvarjalno izražati svoja sporočila.
Iskrene čestitke vsem sodelujočim!

Pod mentorstvom Špele Plavše in Lidije Pocajt je nastalo veliko izdelkov, nekaj jih je predstavljenih v
nadaljevanju. 

Zdrav dih za navdih

David Čepelnik Glorija Anželak



PRVIČ IN ZADNJIČ

Bilo je sobotno popoldne, ko sta se starša dvojčkov Ele in Jaka odpravljala po nakupih. Otroka sta
sama ostala doma. Na mizi sta zagledala škatlico cigaret, ki ju je v trenutku premamila.
Ela: “Jaka, poglej! Oče je pustil škatlico cigaret na mizi. Že sedaj mi smrdijo, pa še prižgane niso.”
Jaka: “No, ja. To je res. Hmmm … Ampak že večkrat sem hotel poskusiti, kakšen okus imajo.”
Ela se s tem ni strinjala, saj je vedela, da bosta starša zelo jezna in zagotovo ne bosta navdušena nad
njunim dejanjem.
Jaka: “Ela, ne bodi taka šleva, saj to ni nič takšnega. Veš, koliko ljudi kadi, odraslih in tudi manj
odraslih.”
Ela: “Hmmm, skrbi me, Jaka. Kaj, če ne bom mogla dihati in me bo sililo na kašelj?”
Jaka: “Ahhh, Ela, nehaj no. Dajva, saj bova samo enkrat.”
Čez nekaj časa si je Ela le premislila in skupaj sta vzela vsak svojo cigareto. Usedla sta se na kavč
in si prižgala televizijo ter cigareti. Sprva sta imela nekaj težav s prižigom cigarete, saj nista bila
vajena vžigalnika. Med brskanjem po televizijskem programu pa sta naletela na oddajo o zdravju in
o škodljivem vplivu cigaret na srce in pljuča.
Ela: “Tole oddajo pa poznam! Namenjena je nam otrokom in vedno kaj novega izveš.”
Iz televizije se sliši: Danes vam bomo predstavili vse o škodljivosti kajenja ...
Jaka: “Tole pusti, o čem govorijo? O cigaretih? Poslušaj, Ela. Nikoli nisem vedel, zakaj so cigarete tako
škodljive. Starša nama ‘nonstop’ nekaj govorita o tem, oba pa kadita!!”
Ela: “Mi je že žal. Zakaj sva sploh poskusila kaditi! Okus mi sploh ni všeč, niti vonj! Pa tako škodljive
so cigarete! Tega nisem vedela!”
Prestrašila sta se in nemudoma odložila cigareti na leseno mizo v dnevni sobi. 
Jaka: “Veš kaj, lačen sem. Pa ti?”
Ela: “Tudi jaz bi nekaj pojedla. Staršev še tako nekaj časa ne bo.” Nato sta si odšla pripravit malico.
Čez nekaj časa pa sta zavonjala dim. 
Ela: “Jaka, kaj tako smrdi? Glej, a prav vidim, dim iz dnevne sobe! Kaj pa če … Greva pogledat!”
Stekla sta v dnevno sobo, od koder je prihajal dim. Zelo sta se prestrašila in nista vedela, kaj naj
naredita. Od strahu sta kar stekla v sobo in se zaklenila. 
V tem času sta domov prišla starša, takoj sta zagledala dim in ogenj v dnevni sobi. 
Mama: “Kaj je to? Od kod je ta dim? Joj, ne! V dnevni sobi gori! Miza! Hitro, Simon, pojdi po gasilni
aparat!”
Oče je stekel po gasilni aparat. Imeli so ga na hodniku. Požar sta starša k sreči uspela hitro pogasiti.
Oče: “Ela, Jaka, pridita sem!” Ko sta prišla iz svoje sobe, sta bila zelo vznemirjena in prestrašena, saj
sta se zavedala, da sta storila veliko napako. Starša sta nato na mizi opazila ugasnjeni cigareti in Ela
ter Jaka sta bila še bolj v strahu. Njuna kolena so se tresla kot šiba na vodi.
Ela in Jaka: “Nisva tega hotela. Nisva vedela, kaj naj narediva. Žal nama je!” Planila sta v jok.
Mama: “Zakaj sta to naredila?” Otroka nista nič odgovorila, le nemo sta zrla v tla. 
Starša sta jima razložila, da je takšno početje nevarno zanju in da sta to naredila prvič in zadnjič.
Otroka sta prikimala in za kazen sta morala biti v sobi do večera ter razmisliti o škodljivih vplivih
kajenja na zdravje. Ko sta starša vse skupaj počistila, sta prišla v sobo Jake in Ele. Otroka sta v sobi
jokala in starša sta prišla do njiju in ju potolažila. Skupaj so se pogovorili o dogodku in bilo je kar
nekaj solz. Po pogovoru sta se Ela in Jaka bolje počutila in sklenila sta, da nikoli več ne bosta
poskusila kaditi, saj sta spoznala, da s kajenjem uničujeta svoje zdravje, hkrati pa lahko cigarete
povzročijo tudi požar.

Izabela Ramšak in Sara Marinšek



Kaditi ali ne kaditi?

Kaditi ali ne kaditi? To je zdaj vprašanje,
saj tvoje življenje ni nekakšno vedeževanje.

Vprašaj se, zakaj, za koga in zaradi česa,
uničil bi si življenje zaradi nečesa,

ki nikomur nič ne koristi,
še manj pomaga ter ne zbuja ti zavisti?

 
Raje najprej premisli,

da ne bo ti žal za tvoje zamisli.
Kako trdno stojiš za svojo odločitvijo,

pa se srečaj z mislijo,
da tvoje življenje ni igrača,

a je bolj vredno kot človekova plača.
 

Ne postani odvisen od kajenja,
ampak navadi se življenja.

Saj pljučni dih je zdaj težak,
srce bije čuden znak.

Senca dima, vonj pepela
ostane v zraku kot senca preteklosti dela.

 
A življenje kliče glasno:

"Odvrzi dim, zadihaj jasno!"
Kajenje mine, svet zadiha,

v svobodi spet nova duša diha.
Zdaj, ko končno prenehal si kaditi,

videl boš, kako z zdravimi pljuči je živeti.
 

Deja Lazar, Tamara Škoflek, Miha Grabner



Vseslovensko petje s srci vsako leto na jurjevo združuje Slovence doma in po svetu. Skupno
petje namreč povezuje ljudi in ohranja slovensko kulturo. Projektu smo se pridružili tudi mi,
učenci in učitelji OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj.

Ker za sodelovanje nismo potrebovali drugega kot dobro voljo, smo v sredo, 23. aprila 2025, v
avli naše šole ubrano zapeli skupaj z gosti – ansamblom Šepet.

Prepevanje slovenskih pesmi je dvignilo razpoloženje, ogrelo naša srca in pričaralo vrisk ter
nasmeh v naših srcih, saj je petje šepet srca, ki v melodiji najde svoje sanje.

Slovenija, od kod lepote
tvoje. Pozdravljamo te iz
srca in srečni tu smo doma. 

Mojca Šabec, prof. 

Na Roblek bom odšel,
bom ljub’co s sabo vzel ...



V sredo, 23. aprila 2025, so se učenci naše šole udeležili regijskega
tekmovanja iz prve pomoči, ki je potekalo v Slovenskih Konjicah.
Sodelovalo je šest ekip iz različnih osnovnih šol, naši učenci pa so se
uvrstili na šesto mesto.

Tekmovanje je vključevalo tako teoretični kot tudi praktični del. V
teoretičnem delu so učenci odgovarjali na vprašanja o postopkih prve
pomoči, v praktičnem pa so se preizkusili v nudenju pomoči
poškodovancem v simuliranih situacijah. Naloge so zahtevale hitro
razmišljanje, natančnost in dobro poznavanje postopkov nudenja prve
pomoči.

Čeprav končni rezultat ni bil med najboljšimi, so tekmovalci pridobili
dragocene izkušnje, ki jim bodo koristile pri morebitnih situacijah v
resničnem življenju. Dogodek je bil tudi priložnost za sodelovanje, učenje
iz izzivov in krepitev timskega duha.

Učenci so pokazali pripravljenost pomagati in si z udeležbo prislužili
pomembno popotnico za prihodnost.

Lidija Pocajt, prof. 



Zaključna prireditev Odpadek
naj ne bo samo odpadek

Anica Pudgar, učit. predm. pouka

Šestošolci naše šole so se znova izkazali v medobčinskem okoljevarstvenem projektu
Odpadek naj ne bo samo odpadek. Letos so plastenkam dali novo priložnost – in to na
izjemno ustvarjalen način!

Največji sijaj so požele učenke Eva Roškar in Izabela Poljko iz 6. d ter Barbara Gavez in Sara
Marinšek iz 6. b razreda. Osvojile so kar dve tretji mesti!

Avtorji najboljših del so se udeležili zaključne prireditve ob svetovnem dnevu Zemlje, kjer so
uživali v ustvarjalnih in ekološko obarvanih delavnicah.



V rokah držim čarobno stvar,
 ni metla, palica, ne kakšen strah,
 to je knjiga – čisto prava!
 Zgodba v njej – čudežna, taprava.
Ko stran obrnem, zapiha veter,
 srečam zmaja, vilo, veter.
 Med vrsticami se skrijem,
 po domišljiji sem ter tja potiho vijem.
Z bralno značko grem naprej,
 vsaka nova knjiga – tu ni mej.
 Sem čarodej brez čarobne paličice –
 samo s knjigo se uresniči vse do pikice.
 
Vsaka knjiga je kot skrivnostni čarobni napoj – odpira vrata v nove svetove, prebuja domišljijo
in ti da moč, da postaneš, kdorkoli si zaželiš. Bralna značka ni le nagrada – je dokaz, da si
pravi čarovnik besed, popotnik med zgodbami in iskalec zakladov, skritih med platnicami. 

Na Osnovni šoli Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj radi potujemo po takih in drugačnih
zgodbah, radi potujemo v čarobni svet in iščemo zaklade, ki jih ponujajo knjige. To smo
dokazali tudi to šolsko leto.

V petek, 25. 4. 2025, smo pripravili prireditvi ob zaključku Kajuhove bralne značke za vse
učence od 1. do 9. razreda, ki so le-to osvojili. Pridružile so se jim tudi mentorice. 

Naš gost je bil čarodej Magic Aleksander, ki nam je s številnimi skrivnostnimi čarovniškimi
triki popestril slovesnost in v športni dvorani šole pridnim bralcem podelil bralne nalepke.
Podelili smo jih kar 603. Vseh devet let pa je osvojilo Kajuhovo bralno značko 24 učencev. 

Ko bereš, čaraš. S poglavjem prikličeš junaške dogodivščine, z odstavkom zamegliš mejo med
resničnostjo in fantazijo, z besedami pričaraš čustva, ki jih ni moč ujeti nikjer drugje. Vsaka
prebrana knjiga je urok, ki obogati tvoje srce in misli.

Zato odpri knjigo, izgovori skrivnostne črke in naj se čaranje začne!

Iskrene čestitke vsem, ki so zvesti branju, saj je dan s prebrano knjigo čarobnejši. 
 
 

Ana Brigita Grobelnik, prof. 





Jurjevanje v Topolšici

V mesecu aprilu je Topolšico na prav poseben način pozdravila pomlad – obiskal nas je zeleni
Jurij! Ta stari slovenski lik, simbol pomladi in novega življenja, je učence navdušil s svojo pisano
opravo in dobro voljo. 

Prireditev, ki jo vsako leto organizira turistično društvo Topolšica, smo začeli z veselim petjem in
plesom. Učenci so zapeli ljudske pesmi in zaplesali tudi na bolj sodobne ritme. Vsi skupaj smo
ustvarili pravo pomladno vzdušje, ki bi ga zavidala še narava sama!

Po zabavnem uvodu pa nas je čakalo prav posebno presenečenje – iskanje skritih jajčk v gozdu. Z
navdušenjem smo se razkropili med drevesa in grmovje ter iskali jajčka, ki jih tam skril zeleni Jurij.
Vsako najdeno jajce je prineslo prav posebno veselje.

Za zaključek smo se vsi skupaj še družili in se posladkali s piškoti, sokom in čokoladnimi jajčki.
Smeh in veselje sta napolnila to lepo pomladno popoldne, ki si ga bomo še dolgo zapomnili.

Obisk zelenega Jurija nas je opomnil, kako lepo je praznovati naravo, prijateljstvo in skupne
trenutke. Komaj čakamo, da nas prihodnje leto znova obišče!

Helena Urh, prof.



V aprilu je na Podružnični šoli Topolšica zadišalo po pomladi, smehu in ... čokoladi! Na
presenečenje vseh je otroke obiskal prav poseben gost – nasmejani velikonočni zajček, ki je s
svojimi dolgimi ušesi in košaro dobrot prinesel praznično veselje.

Učenci so ga z navdušenjem pričakali in skupaj z njim zapeli nekaj veselih pesmic ter se zavrteli
v plesu. Zajček je pokazal, da ni samo hiter skakalec, temveč tudi odličen plesalec – otroci pa so
mu z veseljem sledili!

Seveda ni prišel praznih tačk. Vsakemu učencu je podaril sladko presenečenje in vsem zaželel
vesele, igrive in čokoladne velikonočne praznike.
 

Helena Urh, prof.



Meseca marca je v Zrečah potekalo regijsko tekmovanje iz kemije (Preglovo priznanje). Jaka
Rožič iz osmega razreda in David Boj iz devetega razreda sta se z odličnimi šolskimi rezultati
uvrstila nanj. Tam sta pokazala veliko kemijskega znanja. Obema učencema čestitamo in
obenem upamo, da sta s svojim uspehom motivirala tudi vse vas za pridobivanje kemijskih
veščin in znanja. 

Tekmovanje iz znanja kemije
Špela Plavše, prof.



MUSIC
English class 8 / 2, mentorica: Ana Velički, prof.

DANCING QUEEN
My favourite song is the one and only
Dancing queen which is iconic because
of its timeless melody, disco-pop and
vocals, nostalgia and mass appeal. The
lyrics which you're about to see talk
about young woman experiencing the
joy and freedom of dancing likely to
disco at a club.

FUN FACTS

You are the dancing queen
Young and sweet, only seventeen
Dancing queen
Feel the beat from the tambourine, oh, yeah
You can dance, you can jive
Having the time of your life
Ooh, see that girl, watch that scene
Diggin' the dancing queen

Their name comes from their first initials. 
They won Eurovision in 1974 with their popular song
Waterloo.
The group was made up of two married couples-
Agnetha was married to Bjorn and Anni-Frid was married
to Benny.
They sold over 400 million records worldwide.
Their latest album is called Voyage which was released in
2021. 

Abba is a popular band from Sweden. It was
formed in Stockholm in the early 1970’s. They
primarily play pop music with influences from

disco, dance and Euro-pop but it also blends with
folk and rock. They are known for polished

production, rich vocal harmonies and catchy
melodies with deep meanings. Their songs often
show emotional depth. 'The winner takes it all' is

a great example of bittersweet memories and
storytelling. Their work is also known for its

infectious melodies, tight harmonies and
innovative production of that time. Even though

they are from Sweden they sing in English in
nearly all of their songs.  

They are my favourite band because of joy and
emotions in their songs.  They can make you

dance or have you staring at the lyrics. They are
full of power and warmth. Benny and Bjorn's

song-writing is super clever.
The lead singers are women of course. Anni-Frid

and Agnetha Faltskog. Their vocals sound
magical. The other members are Bjorn Ulvaeus
and Benny Andersson. My favorite member is

Anni-Frid because of her incredible vocals, stage
presence and her backstory. She was born in
Norway during world war. Her mother died of

kidney failure and afterwards she was raised by
her grandmother.

NIKA SMEH, 8. B

ABBA

https://genius.com/33763185/Abba-dancing-queen/You-are-the-dancing-queen-young-and-sweet-only-seventeen-dancing-queen
https://genius.com/33763185/Abba-dancing-queen/You-are-the-dancing-queen-young-and-sweet-only-seventeen-dancing-queen
https://genius.com/33763185/Abba-dancing-queen/You-are-the-dancing-queen-young-and-sweet-only-seventeen-dancing-queen
https://genius.com/33763211/Abba-dancing-queen/You-can-dance-you-can-jive-having-the-time-of-your-life-ooh-see-that-girl-watch-that-scene-diggin-the-dancing-queen
https://genius.com/33763211/Abba-dancing-queen/You-can-dance-you-can-jive-having-the-time-of-your-life-ooh-see-that-girl-watch-that-scene-diggin-the-dancing-queen
https://genius.com/33763211/Abba-dancing-queen/You-can-dance-you-can-jive-having-the-time-of-your-life-ooh-see-that-girl-watch-that-scene-diggin-the-dancing-queen
https://genius.com/33763211/Abba-dancing-queen/You-can-dance-you-can-jive-having-the-time-of-your-life-ooh-see-that-girl-watch-that-scene-diggin-the-dancing-queen


MUSIC
English class 8 / 2, mentorica: Ana Veički, prof.

DID YOU KNOW?

THE ROLLING STONES

The Rolling Stones
have been
performing for over
60 years, making
them one of the
longest – running
rock band in history.

The Rolling Stones are our favorite
band. They come from London,
England. They play rock music. 
There are currently four main

members. They sing in English. The
lead singer is Mick Jagger. Keith
Richards is our favorite member

because of his legendary guitar riffs.
Other members are Ronnie Wood and

Steve Jordan. Their latest album is
called Hackney Diamonds (2023). 
 Our favorite song is Paint it Black.

Their songs are about being powerful,
full of energy, they have a guitar and

drum rhythm. 
We like the music because it’s

energetic and timeless. This is our
favorite band because they’ve made

music for decades and their style
never gets old.

AŽBE ROŽEJ, DENIS HODŽIĆ, 8. B

PAINT IT BLACK
I see a red door

 And I want it painted black
 No colors anymore

 I want them to turn black
I see the girls walk by

 Dressed in their summer clothes
 I have to turn my head
 Until my darkness goes

I see a line of cars
 And they're all painted black

 With flowers and my love
 Both never to come back

I've seen people turn their heads
 And quickly look away
 Like a newborn baby

 It just happens everyday
I look inside myself

 And see my heart is black
 I see my red door

 I must have it painted black



MUSIC
English class 8 / 2, mentorica: Ana Velički, prof.

One of their most popular songs is
»Viva La Vida«. The lyrics tell the
story of a fallen king who has lost
his power and is reflecting on his
past mistakes. It uses historical
and religious imagery to show
themes of loss and regret.

COLDPLAY
Coldplay is a British band from London,

England. They formed in 1996 while studying at

University College in London. The band

members are: Chris Martin, Jonny Buckland,

Guy Berryman and Will Champion. My

favourite member is Guy Berryman. They

primarily sing in English.  

Coldplay´s music is a mix of alternative rock,

pop rock and soft rock. Their songs are often

emotional and heartfelt, with meaningful lyrics

about love, hope, loss and reflection. Their

melodies are powerful and uplifting, and their

music can range from soft ballads to energetic

anthems. A lot of people love Coldplay`s song

«Fix you« because of its emotional lyrics.

Their latest album is called »Moon Music«,

released in October 2024. It includes

collaborations with artists from around the

world and continues their blend of melodic

and atmospheric music. Coldplay is my

favourite band because I find their music great.

ESMA SOPE, 8. B



MUSIC
English class 8 / 2, mentorica: Ana Velički, prof.

RAMMSTEIN
Is a German industrial metal band.
The band was formed in Berlin, in

1994. The band's line-up consists of
lead vocalist Till Lindermann, lead
guitarist Richard Kruspe, rhythm

guitarist Paul Landers , bassist Oliver
Riedel , drummer Cristoph Schneider ,

and keyboardist Christian Lorenz. 
Their latest albums are »Deutschland«
and »Paris«. Their album, Sehnsucht,

was released in 1997 and debuted at
No. 1 in Germany, resulting in a
worldwide tour lasting nearly four
years and spawning the successful

singles »Engel« and »Du Hast«.

JAROSLAV ZAROCHINTSEV, 8. B

D U  H A S T
Du, du hast, du hast mich
 Du, du hast, du hast mich

Du, du hast, du hast mich, du hast mich
 Du hast mich gefragt, du hast mich gefragt

 Du hast mich gefragt und ich hab nichts gesagt
Willst du bis der Tod euch scheidet

 Treu ihr sein für alle Tage?
 Nein!
 Nein!

Willst du bis zum Tod der Scheide
 Sie lieben auch in schlechten Tagen?

 Nein!
 Nein!

Willst du bis der Tod euch scheidet
 Treu ihr sein?

 Nein!
 Nein!


